
Ha méltóképpen válaszolunk e kérdésekre, akkor nyilvánvalóvá válik, miért olyan fontos ma
a  Szent  Korona  megbecsültetéséért  folytatott  küzdelem.  E  küzdelemben  természetesen
nagyon nagy az egyházak szerepe. Felekezetre való tekintet nélkül...
A magyar keresztény egyházak tevékenysége középpontjában úgy kell a Szent Koronának
állnia,  hogy  kétség  ne  férhessen  ahhoz,  hogy  a  Szent  Korona  misztériumában  nincs
különbség katolikus és református egyházak között...

(Szívesen vesszük, ha Olvasóink közül bárki hozzászól Kovács István történelmi indíttatású,
költői soraihoz. A szerk.)

******
Szamosújvár 300 éves

1700-2000

Akárcsak az egyének,  úgy az államok és városok életében is  vannak a Gondviselés  által
elérhető évfordulók, amelyeknek méltó megünneplése kötelességszerű feladat a mindenkori
nemzedékek számára. Az Erdélybe települt örmények által 1700-ban alapított Szamosújvár
városa  2000-ben  tölti  be  születésének  és  fennállásának  harmadik  évszázadát,  amely
különleges  alkalom  eddigi  életutunk  eseményeinek  felidézésére,  megvalósításainak
számbavételére  és  kiértékelésére.  Mindezek  jelenkori  létünk  és  további  teendőink
kijelölésének alapjait is képezhetik.
A kerek  évforduló  jegyében és  a  sikeres  jubileum érdekében  az  Armenia  szerkesztősége
szoros  együttműködés  reményében  a  továbbiakban  is  keresi  kapcsolatait  munkatársaival,
olvasóival és barátaival, határokon innen és túl. A jubileumi eseményre vonatkozó, önök által
is beküldött anyagokat folyamatosan adjuk közre, ugyanakkor a Szamosújváron sorra kerülő
ünnepi megnyilvánulások időpontjáról és ezek lezajlásáról hűségesen beszámolunk.

Arménia szerkesztősége, Szamosújvár

******
Zárug István-emlékverseny

Gyönyörű időben került sor szombaton Gyergyószentmiklóson a több mint 130 óvodás és
diák  benevezésével  megtartott  lesikló  versenyre.  A magasbükki  pályán /5  km/  szervezett
verseny fő támogatói  ez alkalommal is a Budapesti  Örmény Kisebbségi Önkormányzatok
Társulása,  a  Bacardi-Martini  Hungary Kft,  illetve  ifj.  Zárug István mérnök és  gyermekei
voltak.  A  késő  délutánig  tartó  versenyre  Csíkszeredából  két  csapat,  Maroshévízről  és
Gyergyószentmiklósról egy-egy csapat nevezett be. Bár a rendezők 30 fős csapatok érkezését
kérték,  végül senkit nem utasítottak vissza a vendégek közül, inkább saját versenyzőikből
nem indítottak  még  többet,  azzal  a  gondolattal,  hogy  a  Zárug  István-emlékverseny  célja
elsősorban  a  síelés  népszerűsítése,  hogy  részvételre,  tapasztalatcserére  és  a  sízők  közötti
barátság erősítésére összpontosítson.
A bőkezű támogatók sok szép ajándékkal elsősorban a népszerűsítést célozták meg, Zárug
István szellemét idézték, aki szinte megszállottként rakta le azokat az alapokat, amelyeknek
eredményeként  2000.  február  11-13.  között  fennállásának  75.  évfordulóját  ünnepelheti  a
gyergyói sísport. A sok résztvevő és a felvonó meghibásodása miatt elmaradt a nagyobbak
versenye, a tervezett 8 csoport helyett 5 csoport számára szervezhettek megmérettetést. (A
résztvevő  csapatok:  Csíkszeredai  Tanulók  Klubja-Favory,  Csíkszeredai  Iskolás  Sportklub,
Maroshévíz, Gyergyószentmiklósi Síegylet).


